

“给弟弟治好病,再送我去上学”

8个月大的弟弟身患重病,6岁女孩没钱上幼儿园



在病房里,李嘉云抱着8个月大的弟弟,吴连东满脸愁容。见习记者 宋立山 摄

本报96706热线消息(见习记者 宋立山) 一对39岁的农民夫妇8个月的小儿子,罹患化脓性脑膜炎,医药费砸进十多万,家里值钱的都卖了,高利贷借了7万多。已经6岁的女儿也因为家里没钱无法上幼儿园。

吴连东是滨州市沾化县一位农民,军军是他和妻子李嘉云的第二个孩子。军军出生20多天后,突然患上严重的感冒和腹泻,每天腹泻十多次,被送往滨州一家大医院,住院20天。今年6月8日,小军军再次发烧,烧到抽搐,住进滨州市一家大医院后病情没有好转,又被转至齐鲁儿童医院。

“为给孩子治病,已经花了十几万了。”吴连东说。吴连东家以种地为生,每年的净收入不会超过1万元。为了给弟弟治病,他们把家里值钱的东西都卖了,能借钱的地方也都借遍了。最后,吴连东将手伸向了高利贷。“一共借了七万五,一年光利息就要还13000块钱左右。”吴连东说。

22日上午,记者在病房中见到吴连东、李嘉云和小军军。吴连东低着头,黝黑的脸上没有表情;李嘉云抬着手,不时擦拭面颊上滑落的泪珠。夫妻两个都戴着白色口罩,“我们俩感冒了,又没钱打针,怕传染孩子,就买俩口罩戴上了。”李嘉云话一出口,

泪也落下。

“来了一个星期,几乎没吃过菜。好不容易弄来钱,哪能吃了喝了。”吴连东话并不多。

说话间,寄住在姥姥家的女儿真真(化名)打来电话。

“妈妈,我想去上学。”电话那头传来真真的声音。

“真真,现在没钱,等给弟弟治好病,妈妈立马就送你去上幼儿园。”李嘉云声音发颤。

“嗯,真真最听话,给弟弟治好病,再送我去上学。”或许,这个6岁的小女孩只是随便说说,电话这头的李嘉云却已哽咽。

《河面突现浮鱼,引来捞鱼大军》追踪报道

小清河河面浮鱼或因河道硬化所致

有关专家认为,浮鱼是小清河里生长的

本报96706热线消息(见习记者 张亚楠) 记者从有关部门获悉,6月24日小清河济泺桥附近呛鱼现象很有可能是上游的南水北调工程里庄施工段河道硬化所致。铺设在小清河河道的水泥中析出大量碱性物质,让下游的鱼极不适应,不少难以抵抗碱性物质侵蚀的鱼死掉。

6月25日下午,记者来到南水北调工程里庄二期槐荫区段店镇位里庄的一处施工现场。挖掘机司机王勇指着东侧小清河河道告诉记者,21日,那里刚刚回灌了河水。在此之前,该段河道被截流,河底用水泥进行了硬化,河道侧壁铺设了水泥砖块和隔水材料。硬化完成后,河道恢复使用,河水被重新引入这段河道。

山东省水产研究所遗传育种重点实验室付佩胜主任带着记者来到刚刚完成硬化的小清河河道边。记者看到,河道内的水较为清澈,河道两壁规整地铺设了水泥砖块。付佩胜指着这些

水泥砖块说,水泥里含有很多碱性物质,“一般情况下,水泥铺设的养鱼池刚刚完工的时候,要用水泡好几天,潮好几次才能用。”付佩胜说,近期天气闷热,可能造成水中含氧量较低,但是相比湖水、池水,流动性强的河水不容易缺氧,而且“最近小清河水量并不少”,不太可能因为缺氧出现如此大面积的呛鱼现象。

至于河道中的鱼来自哪里,付佩胜认为鱼就是小清河里生长的。“小清河里的鱼其实很多。前段时间,这段河道施工前截流的时候,1000多米长的河道,附近一个村民一人就打了1000多斤鱼。”付佩胜说,现在小清河上游的水质不错,水中的有机物非常丰富,非常适合鱼类生长。

小清河河道多鱼的说法也得到了王勇的确认,“前段时间在西边施工,也是把小清河截流排水,上千米长的河道我们一共打了2000多斤鱼。”

肿瘤名医联合咨询报告会

国内三甲医院肿瘤名医亲临济南,为肿瘤患者现场答疑

得了肿瘤怎么办?放化疗毒副作用怎样减轻?肿瘤复发转移怎么预防?肿瘤名医为您解答。山东省卫生保健协会肿瘤康复宣教中心是山东省卫生保健事业和肿瘤康复事业的先锋单位,自2009年成立以来,致力于关注肿瘤患者的切身利益,累计举办各类公益活动百余场,以名医讲团为平

台现场解答肿瘤患者的疑问,针对不同的患者制定个性化的康复方案,讲团专家均是国内三甲医院肿瘤权威,经验丰富,省内蔚然成风。

6月27-28日,山东省卫生保健协会肿瘤康复宣教中心,将举办第九届名医讲团公益报告会,中国肿瘤学药用真

教授亲临济南,讲述生物免疫治疗在肿瘤治疗各个阶段的不同作用,为肿瘤患者指明生命的航向。

赴山东地区部分专家:
冯敏:中国药学会研究员,中国药学会药用真

陈瑞中:上海复旦大学附属华山医院中西医结合科副主任医师、副教授,长期从事中西医结合临床治疗、教学、科研等40余年,擅长消化系统及呼吸系统的肿瘤防治。

6月28日将同期举办呼吸系肿瘤学术交流,欢迎广大肿瘤患者及家属参加。

入场时间:2012年6月27日8:00
咨询时间:2012年6月27-28日全天
报告及咨询地点:山东省卫生保健协会肿瘤康复宣教中心(济南市解放路112号历东南商务大厦2楼东半层宣教中心会议室,中心正对门)
报名热线:0631-86116698 86968276

白斑一抹消失

第三代百癣堂肤色生 长液采用最新德国技术(60毫升/瓶)30秒遮盖白斑,一小时形成皮下色素,20天防水不褪色,长期使用有助于形成色素沉着,遮盖后的皮肤跟正常肤色无异!造成白癜风及药斑白斑,现场免费试用。

《今日健康》
订版电话:0531-85196052

食疗古方 攻克老便秘

【食疗古方】食疗古方,传承中医中药经验,一治便秘,二治腹痛,三治消化不良,四治食欲不振,五治失眠,六治焦虑,七治抑郁,八治亚健康,九治百病。

便秘:一周可解便秘;一月可解便秘;三月可解便秘;半年可解便秘;一年可解便秘。

便秘:一周可解便秘;一月可解便秘;三月可解便秘;半年可解便秘;一年可解便秘。

老胃病 老肠炎 奇方除病根

在临床上被确诊的胃溃疡患者中,有80%的人患有老胃病、老肠炎,而病史10年以上的患者比正常人高出300倍。为此,胃溃疡患者应做到早发现早治疗早痊愈,让胃溃疡在萌芽期“悬崖勒马”。

1.药材绝:采用云南海拔3000米的彝族原生药材入药,药材好,药效高,活性强。

其它两药无法超越的疗效,打破了许多年来人们治疗胃溃疡只能靠西药杀菌、消炎、止痛的僵硬认识,在医学界开创了中药根除胃溃疡的奇迹,被医学界誉为是治疗胃溃疡的一次革命。

医药信息

头晕一次治好

吃药3年没治好,不如3天补足“脑神经平衡素” 眩晕、头痛、失眠、记忆力减退、头昏、耳鸣、恶心等症。

糖尿病患者无需终生服药

【喜讯】由美国糖尿病防治研究所研制的新一代降糖药,它能够使患者在短期内停药、停药、降糖、化糖、五大特点。